

日 時

2025年

9月24日(水)

15:00~17:00

会 場

橿原商工会議所 4階 多目的スペース 奈良県橿原市久米町652-2

※専用駐車場のご用意がございません。 お車でお越しの際は、近隣の有料駐車場のご利用をお願い申し上げます。



定員40名

講演内容

第一部

サイバー空間をめぐる脅威の現状 サイバー攻撃 実演デモンストレーション

【講師】

奈良県警察本部 生活安全部 サイバー犯罪対策課中谷 寿氏

近畿管区警察局 奈良県情報通信部 情報技術解析課 當山 善三氏

第二部

サイバー攻撃への備え ~今もとめられるセキュリティ対策とは~

【講師】

キヤノンマーケティングジャパン株式会社 エリアビジネスユニット ソリューション事業推進本部 村佐 忠則氏

運 堂

主催 (これ) キャノンマーケティングジャパン株式会社

共催 株式会社奈良事務機

協力 奈良県警察本部、橿原商工会議所

こんな方に おススメ!

- ・取引先からセキュリティ強化を求められている企業の方
- ・インターネットセキュリティに不安を感じている経営者様
- ・PCやネットワーク機器等を担当されているご担当者様



IPA「情報セキュリティ自社診断」を使用した簡易診断を実施!

『サプライチェーンの弱点を悪用した攻撃』が猛威を振るう中 大手取引先からのセキュリティ強化依頼も増加傾向!

経済産業省は企業のサイバー攻撃への対応力を5段階に格付けする制度の開始を2026年度にも目指すと公表しました。

【対策レベルの格付けのイメージ】

成熟度の定義	一つ星 ★	二つ星 ★★	三つ星 ★★★	四つ星 ★★★★	五つ星 ★★★★	
レベル感の説明	中小企業		サプライチェーン 形成企業としての 最 <mark>低限</mark> 満たすべき基準	サプライチェーン 形成企業としての 標準的 に満たすべき基準	経済安全保障上特に 重要インフラ事業者 関連サプライヤー が満たすべき基準	
ガイドラインの 相当性を認定	IPA情報セキュリティ5か条	IPA情報セキュリティ自社診断 の実施と基本方針の策定	IPA中小企業の情報 セキュリティガイドライン	○○業界セキュリティ ガイドライン etc	重要インフラ行動計画 etc	
ガイドライン準拠を 確認する方法を定義	自己宣言型(IPA「SEC	CURITY ACTION」)	自己評価型	第三者認証型		

参考:経済産業省「第8回産業サイバーセキュリティ研究会事務局説資料

格付け制度が取引に影響する前に、今から対策を!

【セミナー参加申込】FAXまたはWebで事前申し込みが必要です。

FAX申込: 0742-62-1813 右記QRコ

右記QRコードから スマートフォンでも お申込が可能です。

Web申込: https://forms.office.com/r/2jHw8JFXMk

▼FAX登録フォーム≪お客さまの個人情報の取り扱いについて≫ をご確認いただき同意をいただいた上でご記入をお願いします。						Y
貴社名						
部署名						
お名前			TEL			
メールアドレス						
本セミナーを 何で知りましたか?	□ 商工会議所会報チラシ	□ メルマガ	□ 紹介	□ その他		

▼事前登録~当日のご案内

1. 事前登録	上記WebサイトまたはFAX(申込フォームご入力)にて事前申込をお願いします。

2. 登録完了 セミナー事務局よりメールにてご案内致します。

3. 開催当日 皆さまのご来場を心よりお待ちしております。

«お客さまの個人情報の取り扱いについて»

株式会社奈良事務機とキヤノンマーケティングジャバン株式会社は、セミナー参加申込にて、お客さまのご意思によりご提供頂いた個人情報をセミナーの運営、電話もしくは電子メールを活用した定期的な情報提供及び営業活動の目的にて使用いたします。なお、両社は提供を受けた個人情報とCookie(クッキー)を紐づけて、ウェブアクセス履歴を取得します。取得可能なアクセス履歴は、メールに設定したリンク先ページ、および両社と両社のグループ会社が運営・開設するウェブページ内に限られます。ウェブアクセス履歴は、営業活動のために利用します。個人情報のご記入を頂けない場合には、セミナーへのご参加や各種情報提供等が出来ないことがございますので、あらかじめご了承ください。弊社はお客さまからお預かりした個人情報を適切な安全対策のもと管理し、漏えい等の防止に努めます。また、以下の場合を除き、お客さまの同意なく、第三者への個人情報の開示・提供を致しません。

・法令に基づく場合

・上記利用目的の範囲内で利用する為に、ご提供頂いた個人情報の全ての項目について、本セミナーをお客様にご紹介された紹介元企業に、書面もしくは電子媒体で提供する場合 お客さまご自身の個人情報の開示・訂正・削除を希望される場合には、下記宛にご連絡下さい。

【個人情報のお取り扱いに関するお問い合わせ先】

株式会社奈良事務機: 0742-61-0721